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Ljubljana, 18.09.2019

Zapisnik

6/2019. obravnave disciplinskega sodnika MNZ Ljubljana, ki je bila v sreda, 18. september 2019, in na kateri je na podlagi 37. člena Disciplinskega
pravilnika (v nadaljevanju: DP) sprejel in izdal naslednje

SKLEPE

Regionalna Ljubljanska liga 2019/20, 3. krog

Laby's Mengo 28 - Bela krajina, 08.09.2019

Dne 8.9.2019 je bila odigrana prvenstvena tekma med ekipama Labys Mengo 28 : Bela Krajina na kateri je skupina 10 navijačev ekipe Bela Krajina
med tekmo 4 (štirikrat) prižgala baklje, zaradi česar je bila tekma v 37. minuti in 78. minuti prekinjena za minuto. Baklje so navijači prižigali za
ograjo in jih niso metali na igrišče. Navijači so poškodovali tudi del ograje, ker so se obešali na njo. Zaradi naštetega se ekipi ŠD NŠ BELA KRAJINA
na podlagi člena 4, člena 8/4-c, člena 15/1 DP NZS izreče disciplinski ukrep denarna kazen v višini 150,00 (stopetdeset) EUR, pogojno za dobo 6
(šest) mesecev, kazen se ne bo izvršila, če kršitelj v tem času ne bo storil podobnega ali težjega disciplinskega prekrška. Pri izreku kazni se je
upoštevalo pisno izjavo ekipe.

Regionalna Ljubljanska liga 2019/20, 4. krog

Trebnje Tian - Zagorje, 14.09.2019

Igralec ekipe Trebnje Tian, JANDRIĆ NEBOJŠA, ki je v 79. minuti, zaradi protestiranja in ugovarjanja na sodniške odločitve, prejel drugi rumeni
karton in bil izključen, se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi. Pri izreku kazni
se je upoštevalo igralčevo opravičilo sodniku po tekmi.

NK Termit Moravče - Ihan, 15.09.2019

Igralec ekipe Termit Moravče, PETERKA BOŠTJAN, ki je v 82. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu, prejel drugi rumeni karton in
bil izključen,se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mladinska 1. liga 2019/20, 3. krog

Rudar Trbovlje - Šmartno, 15.09.2019

Igralec ekipe Rudar Trbovlje, MURATOVIĆ BELMIN, ki je v 76. minuti zaradi brezobzirne igre proti nasprotnemu igralcu, prejel drugi rumeni karton
in bil izključen,se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Igralec ekipe Rudar Trbovlje, GOLNAR LUDVIK , je v 93. minuti zaradi žalitve sodnika s neprimernimi besedami, prejel rdeči karton in bil
izključen,se na podlagi člena 5/e in v zvezi s členom 8/1-d, DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (treh)tekmah. Pri izreku kazni se je
upoštevalo točko 3. Disciplinska politika organov vodenja tekmovanja.

Kadetska 1. liga 2019/20, 3. krog
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Komenda - Svoboda Ljubljana, 15.09.2019

Igralec ekipe Komenda, ROKOVEC MIHA, ki je v 78. minuti zaradi medsebojnega odrivanja s nasprotnim igralcem, prejel drugi rumeni karton in bil
izključen, se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Igralec ekipe Svoboda Ljubljana, SIKOŠEK GABER, ki je v 78. minuti zaradi medsebojnega odrivanja s nasprotnim igralcem, prejel drugi rumeni
karton in bil izključen, se na podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Starejši dečki 1. liga 2019/20, 3. krog

Trebnje Tian - Jevnica, 15.09.2019

Igralec ekipe Jevnica, MUJIĆ ADRIAN, ki je v 54. minuti zaradi spotikanja nasprotnega igralca, prejel drugi rumeni karton in bil izključen,se na
podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mlajši dečki 1. liga 2019/20, 3. krog

Krka A - Kalcer Radomlje A, 14.09.2019

Igralec ekipe Kalcer Radomlje A, VIDERGAR LAN , ki je bil na tekmi izključen v 3. minuti, zaradi namernega igranja z roko, s čimer je preprečil čisto
situacijo za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 5/b in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Pokal Mlajši dečki MNZLJ, Predkrog

Jevnica - Komenda , 10.09.2019

Igralec ekipe Komenda, PELKO GAL , ki je bil na tekmi izključen v 42. minuti, zaradi namernega igranja z roko, kot vratar, izven kazenskega
prostora, s čimer je preprečil doseganje zadetka nasprotni ekipi, zato se na podlagi člena 5/b in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s
prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi. Kazen igralec prestaja na pokalni ali prvenstveni tekmi pod okriljem MNZ Ljubljana.

Mladinska 2. liga 2019/20, 2. krog

Vir - Termit Moravče, 11.09.2019

Trener ekipe Vir, ŽEŽELJ DRAŽEN, ki je bil v 89. minuti zaradi protestiranja in ugovarjanja na sodniške odločitve in žalitev sodnika, predhodno je bil
že opozorjen na svoje obnašanje, odstranjen s klopi za rezervne igralce, se na podlagi člena 6/a,c in v zvezi s členom 8/1-f DP NZS izreka
disciplinski ukrep prepoved dostopa do garderob in do uradnega tehničnega prostora na 2 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo
trenerjevo opravičilo sodniku po koncu tekme.

Mladinska 2. liga 2019/20, 3. krog

Zagorje - Bela krajina, 15.09.2019

Igralec ekipe Bela Krajina, SKUKAN TIM, ki je v 28. minuti zaradi spotikanja nasprotnega igralca, prejel drugi rumeni karton in bil izključen,se na
podlagi člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.
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Starejši dečki 3. liga 2019/20, 1. krog

Črnuče - Kolpa, 11.09.2019

Igralec ekipe Črnuče, ŠKVORC ROK, ki je v 46. minuti zaradi namernega igranja z roko, prejel drugi rumeni karton in bil izključen, se na podlagi
člena 5/a in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mlajši dečki 4. liga 2019/20, 2. krog

Kalcer Radomlje B - Ljubljana Hermes, 12.09.2019

Igralec ekipe Kalcer Radomlje B, KLANČAR LAN , ki je bil na tekmi izključen v 12 minuti, zaradi prekrška nad nasprotnim igralcem, ko je bil leta v
čisti situaciji za dosego zadetka, zato se na podlagi člena 5/b in v zvezi s členom 8/1-d DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 1 (eni) tekmi.

Mlajši dečki 4. liga 2019/20, 3. krog

Vir - Slovan B, 14.09.2019

Igralec ekipe Slovan B, PIRGIĆ EMIR, ki je v 55. minuti zaradi udarjanja nasprotnega igralca, prejel rdeči karton in bil izključen,se na podlagi člena
5/d in v zvezi s členom 8/1-d, DP NZS kaznuje s prepovedjo nastopanja na 3 (dveh) tekmah. Pri izreku kazni se je upoštevalo točko B. Disciplinska
politika organov vodenja tekmovanj.

Zoper izrečene kazni je dovoljena pritožba na komisijo za pritožbe MNZ Ljubljana v roku treh dni od objave zapisnika disciplinskega sodnika na
spletni strani MNZ Ljubljana Pritožba je pravočasna, če je oddana zadnji dan pritožbenega roka priporočeno po pošti in je vplačana taksa v višini
160€.

DISCIPLINSKI SODNIK
Ludvik Faflek l. r.
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